

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

公交车上安全锤还在丢

公交公司:关键时可救命,偷拿安全锤应拘留



6路车上的安全锤不见踪影,只剩下一个架子。本报记者侯峰摄

本报泰安6月9日讯(记者侯峰) 6月7日,厦门一辆公交车在行驶中突然起火,公共交通工具的安全问题引发强烈关注。6月9日,记者对泰城公交车的安全状况进行了调查,发现部分没空调的普通公交车只剩下安全锤架子。

6月9日上午,记者在上河桥坐上一辆6路车,发现除了司机身后的灭火器外,全车没有一个安全锤,只在车窗旁空留两个支架,车前部和后部各一个。这样的情形并不只是这辆6

路车才有,记者随后分别登上一辆9路、11路和32路公交车,发现都有安全锤缺失的情形存在,其中9路和11路公交车只剩下安全锤支架,32路则是缺失一个安全锤。

记者在K8路和K25路空调公交车上看到,车上确实都有4个安全锤,分别置于车的两侧,被钉子结实地钉在车体上。但两辆公交车并不是严格意义上的密封车,车上的窗户都可以推拉。记者在大润发超市的停车场看到,虽然班车都不是密封车

辆,但都装有安全锤。

记者随机询问了8位市民,他们都表示不知道“密封车才应装安全锤”的说法。“路上的什么样的事故都有,多一个逃生设备就多一条活命的路,不应该因为车厢不密封就不装安全锤。”一位市民说。

泰安市交通运输局道路运输管理处工作人员表示,安全锤是公共财物,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,偷拿安全锤是违法行为,将处以10天至15天的行政拘留。

符合离校未就业 咋还交人事代理费

本报泰安6月9日讯(记者邵艺谋) 6月9日,有市民拨打本报热线电话,反映人力资源和社会保障部下发文件要求免费为离校未就业高校毕业生提供人事代理和档案管理,但泰安人才交流服务中心仍对毕业生收取每人每年120元的费用。人才交流服务中心工作人员表示,现行收费标准是按照省物价局规定,关于下一步是否免费以及如何执行还不得而知。

9日上午,一市民向记者反映,人力资源和社会保障部上个月底下发通知,要求为离校未就业高校毕业生免费提供档案托管、人事代理,但目前泰安市人才服务交流中心办理人事代理仍然每人每年收取120元,“上面已经发了通知,泰安的相关服务单位却还在收费,这合理吗?”

看到离校未就业毕业生免费办理人事代理的消息,当时还为此暗自高兴,可以省120块钱。“但当我来办人事代理时,工作人员却说每年需要缴费120元。”小贾咨询工作人员应属毕业生能否免费时,对方回答称不能,“我完全符合离校未就业高校毕业生的资格,为什么不能免费呢?”

据了解,5月30日,人力资源和社会保障部下发《关于实施离校未就业高校毕业生就业促进计划的通知》,其中指出地方各级公共就业人才服务机构要为离校未就业高校毕业生免费提供档案托管、人事代理等一系列服务。而目前泰安市人才交流服务中心的收费标准是按照山东省2013年1月1日起实行的人事关系及档案收费标准,个人委托保管人事关系及档案每份每月10元,全年120元。

一名泰安市人才交流服务中心综合科工作人员表示,目前尚未收到有关单位的通知,下一步如何对离校未就业高校毕业生提供免费人事代理和档案管理还要等通知。

万粽同心为公益 港华燃气进社区



泰安泰山港华义工队代表给居民送去爱心粽和生活用品。通讯员王亮摄

8日,为配合全国“安全生产月”开展,泰安泰山港华义工队走进农大社区进行燃气安全宣传,并在端午节来临之际,邀请社区居民组队同台竞技,“粽”艺比拼。比赛期间,义工代表与社区居民带来了精彩的文艺表演。场下设有燃气安全服务站,通过摆放燃气安全展板、发放燃气安全手册,设置奖互动问答等方式,港华义工与社区居民进行交流

互动,宣传燃气安全知识。最终,比赛经评委团一致决定,评选出本次比赛第一名。

赛后,义工队在泰安泰山港华常务副总周森先生的带领下,进入社区居民家中进行燃气安全检查,并将精心包制的爱心粽和生活用品送到社区低保户家中,传递港华燃气的温情暖意和节日的祝福。

(本报通讯员 王玉)

话说留学中的“免费午餐”

生活中的陷阱太多,以至于人们产生了条件反射——一听到“免费”马上一个反应就是“陷阱”。呵呵,其实不错,天上没有掉馅饼的,是告诫人们不要老想不劳而获。

但是,如果我告诉你这个世界上有这么一些地方,上学不收学费,而且每年学分修够还可以申请政府生活补助,可以合法打工,还享受免费医疗,你相信么?

今天就带大家认识这样一个神秘的国度——意大利。与中国一样,意大利是历史悠久的文明古国,是文艺复兴的发源地,是艺术与文学的摇篮,还是世界发达经济体之一,和其他欧洲国家一样政府大学依然保持不收学费,还享受免费医疗,你相信么?

2005年意大利政府和中国教育部积极合作,签署了针对普通专业学生的“马可波罗计划”和针对艺术生的“图兰朵计划”,为中国学生赴意大利留学开设了通道,从

高考 380

没钱也能留学了!

- 公立大学免学费, 享受政府助学金
- 免费医疗, 免资金担保, 合法打工

欧洲名校, 只需你带着梦想来!
山东工商学院国际交流中心

咨询: 15588582133 QQ: 304512523 网址: www.0535luxue.com
政府项目, 官方承办 一站式服务, 100%签证

此,这份属于欧洲人的“免费午餐”,就到了中国留学生这里。

意大利不仅有着我们熟悉的水上威尼斯、古驰、欧时力、法拉利、兰博基尼、罗伯特·巴乔等,她在建筑、艺术设计、文物、音乐、艺术、法律等方面堪为世界首屈一指。另有全世界最古老的大学——博洛尼亚大学,世界前三

美院——佛罗伦萨美术学院,冠以“哈佛”之称的——米兰比可卡大学等等,为大家提供金融、经济、管理、传媒、食品、机械等文理各科课程。惬意、轻松是学生留学生活的概括。

如果你还在疑惑,那就到我们山东工商学院的意大利班来看看,政府办学,可靠、省心,100%签证。

BYD 技术品质 责任担当

比亚迪 中国梦计划 推荐油礼包

全车系最高优惠5000元

比亚迪中国梦计划之推荐油礼,让您劲享酣爽夏季。

活动时间: 2013年6月1日-7月31日

活动内容: 老客户回店保养/维修,只要推荐新客户到店试乘试驾,即可获得礼品一份,同时可享受“比亚迪夏季关怀53项免费诊断及免费空调系统检查,免工时添加原厂纯正冷媒”。

老客户无回店保养/维修计划,仍有机会获得“油”礼包。仅需推荐新客户到店试乘试驾,即可享受“比亚迪夏季关怀53项免费诊断及免费空调系统检查,免工时添加原厂纯正冷媒”。

此外,活动期间,凡推荐新客户试乘试驾并最终成交,老客户还将获得油卡大礼一份。详情请垂询当地比亚迪汽车各销售服务店,本次活动的最终解释权归比亚迪汽车销售有限公司所有。

思锐 速锐 S6 F0 F3

4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydauto.com.cn